Medlemmar i Etelhem-Ardre/Ljugarns Rödakorskrets
Bakgrund
Vår krets har varit utan ordförande sedan juni månad. Valberedningen har frågat alla styrelsemedlemmar och ett antal andra medlemmar om intresse av att bli ordförande. Allas svar har varit negativa. Valberedningen har tillsammans med styrelsen diskuterat samt därefter beslutat gemensamt med styrelsen om en praktisk lösning. En styrelsemedlem, Lars-Erik Andersson, har accepterat att ta rollen som vice ordförande och därmed ansvaret för styrelsens arbete fram till nästa kretsstämma 2019.
Kallelse
Alla medlemmar kallas härmed till ordinarie kretsstämma söndagen den 17 februari kl. 14:00 i Etelhems bygdegård. Dagordning bifogas.
Röda korset idag.
[bookmark: _GoBack]Röda Korset i Sverige har vart fjärde år en riksstämma där såväl organisation som inriktning fastställs. Nästkommande riksstämma är 2019 och den hålls här på Gotland 24–26 maj, 2019. Vi har idag inte full kunskap över vilka frågor som kommer att avhandlas samt förslag till framtida utveckling. Det är dock troligt att den framtida organisationen inom Röda Korset kommer att diskuteras. Det finns idag ett stort antal kretsar inom varje del av landet. På Gotland finns idag 45 kretsar. Både i riket samt på Gotland finns problem att rekrytera styrelser som kan verka på ett förtjänstfullt sätt. Vi är inte ensamma om att söka en ordförande. Lösningen på detta problem har varit att gå ihop med en närliggande krets. Vi är ett exempel på detta. Vi vet inte idag hur Röda Korset i Sverige vill attackera detta problem men det finns nog med på agendan under riksstämman 2019.
Valberedningens önskan.
Vi inom valberedningen vill att varje medlem tänker igenom vem/vilka som kan tänkas passa samt ha vilja att jobba inom vår styrelse och helst bli ordförande 2019. Det är mycket acceptabelt att föreslå sig själv. Kontaktväg till valberedning finns nedan.
Kretsstämma 2019.
Om vi genom denna vädjan får en lämplig kandidat så kommer vi att föreslå hon/han i kommande kretsstämma. Om vi inte hittar en lämplig ordförande så har vi diskuterat detta med nuvarande styrelse. 
Valberedning och styrelse tycker att kretsen skall fortleva i nuvarande form om en styrelse med ny ordförande finns att väljas under kretsstämman. Om vi ej har en ny ordförande med styrelse så föreslår vi att vår rödakorskrets skall avvecklas. Om vår kretsstämma i februari 2019 så beslutar under punkt 8, ställer såväl nuvarande valberedning som styrelse upp till omval och att Lars-Erik Andersson väljs till ordförande för att under 2019 verkställa beslutet tillsammans med rödakorsorganisationen inom Region Gotland.
Nuvarande förtroendevalda är: Styrelse: Lars-Erik Andersson vice ordf., Hilbert Karlqvist kassör, Agneta Svensson sekr., Birgitta Larsson, Gunn-Britt Dahlström, Kjell Krusell och Katarina Lautin.
Valberedning: Irene Andersson Tel 494010 eller 070 3192779 och irene_nygards@hotmail.com  samt   Görel Norrby Tel 07307799314 samt gorelnorrby@hotmail.se.
Etelhem januari 16, 2019
Styrelse samt valberedning 

